



ПОБЕДА

Мы в интернете:
VK.COM/POBEDAGAZETA
pobedagazeta.ru

12+

ГАЗЕТА "ПОБЕДА" ФЕОДОСИЙСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА РЕСПУБЛИКИ КРЫМ

Издаётся с 1 марта 1918 года, №63 (17317), СУББОТА, 24 ИЮНЯ 2023 г.

Свободная цена

СВОИХ НЕ БРОСАЕМ! И ПРАВДА – ЗА НАМИ...



Мелитополь – русский город!

Василий ЕЖОВ

Путь предстоял неблизкий

Пожалуй, лучшее, что могли сделать феодосийцы в День России, – это поддержать мобилизованных крымских бойцов, участвующих в Специальной военной операции.

Прочность позиций на фронте обеспечивает надежность и спокойствие нашего тыла. Это хорошо понимают те, кто накануне государственного праздника в очередной раз организовал доставку гуманитарного груза российским военнослужащим, выполняющим боевые задачи на территориях, граничащих с Крымом.

В этот раз в составе гуманитарной миссии были депутаты Феодосийского городского совета Сельвер Аблаев, Максим Онищенко, Алексей Большунов, Артём Мельниченко, волонтер Андрей Горобец, корреспондент «Победы» и еще двое волонтеров-водителей, чьи имена по их просьбе называть не будем.

Мы выехали из Феодосии 11 июня в 4 часа утра на трёх автомобилях, предварительно под завязку заправив бензобаки и двухсотлитровую бочку «гуманитарного» бензина. Ну, с Богом! И вперед! Туда, где над горизонтом зависли грозные тучи. В прямом и переносном смысле.

Автомобили загружены «гуманитарной», только в одной из машин – «Газели» – до трех тонн груза, закупленного и собранного по предварительной заявке от военнослужащих. Всё это было собрано благодаря благотворительному фонду «Новый Крым», предпринимателям и неравнодушным жителям Феодосийского городского округа. Это в основном различные стройматериалы, топливо, мощные перфораторы, бензопилы, генераторы, печки,

медикаменты, продукты, сигареты, большое количество вещей, необходимых как для организации быта солдат (например, четырехместная палатка от депутата городского совета Владимира Титаренко или подарки, собранные женщинами – работниками аппарата горсовета и переданные депутатам управделами городского совета Еленой Крючковой), так и средства для ведения боевой работы.

Также активное участие в сборе подарков для наших бойцов приняли все школы и детские сады. Учащимися и воспитанниками детских садов в ходе благотворительной акции, координацию которой осуществляла начальник городского управления образования Надежда Алексеенко, было собрано немало приятных для бойцов вещей, в том числе – детские письма со словами поддержки, пожеланиями вернуться домой с победой, здоровыми и невредимыми.

(Окончание на стр.8-9)



Стр. 2

**Всё помнится –
ничто не забыто**



Стр. 3

**Что нужно знать
о самых распространённых
схемах обмана**



Стр.11-12

**Молодые
защитницы неба**



Стр.16

**Феодосийская «Спарта» –
участник международного
турнира!**

СТОИМОСТЬ ПОДПИСКИ НА ГАЗЕТУ «ПОБЕДА»

РЕДАКЦИОННАЯ ЦЕНА ЗА ОДИН МЕСЯЦ

СУББОТНИЙ НОМЕР

42,96 РУБ.

ТРИ РАЗА В НЕДЕЛЮ

98,03 РУБ.

ГАЗЕТА «ПОБЕДА», ул.ЗЕМСКАЯ, 8 (2-й этаж) www.pobedagazeta.ru pobedagazeta
+7 978 816 38 67 pobedagazeta



Своих не бросаем! И правда – за нами...

(Окончание. Начало на стр.1)

Стараясь не задерживаться в пути ни на минуту, уходим вглубь новых российских территорий. В какой-то момент отключаем мобильники и переходим на связь по рациям, которые имеются в каждом из трех наших автомобилей. На первый взгляд, вид за окном ничем не отличается от мирного пейзажа. Вот справа – красиво желтеет пшеничное поле, а слева – в небе пролетает аист. На пути встречаются гражданские автомобили как с российскими, так и с украинскими номерами, конечно же – немало военной техники, которую стараемся аккуратно пропускать, предусмотрительно прижимаясь к обочине. В небольших населенных пунктах на пути следования работают магазины, в частных дворах люди занимаются своими хозяйственными делами. Вроде бы всё, как и везде. Но это – только на первый взгляд...

Затопленные поля... Разрушенные здания... Сгоревшая техника...

...А вот еще одно пшеничное поле. Но это поле уже не даст урожая, оно полностью затоплено из-за подрыва дамбы Каховской ГЭС. А вот и разрушенные в результате обстрелов здания, и обгоревшие остовы разбитых машин. Обращаем внимание на несколько линий траншей и мощные оборонительные укрепления. Проехав мимо ряда участков Северо-Крымского канала, убедились, что признаков его критического обмеления (по крайней мере на тот момент) не было.

Наших водителей особенно «доставали» разбитые дороги. Местами – из-за отсутствия ремонта здесь еще с советских времен, местами – поврежденные из-за обстрелов.

Военнослужащие, с которыми вступаем в контакт, коммуникабельны и общаются



Подарки для бойцов собирали всем миром

с удовольствием. Еще на пограничном пункте в Армянске, пока наша «Газель» проходила тщательный досмотр, пообщались с одним из бойцов, оказавшимся военным медиком. Увидев, что мы занимаемся доставкой гуманитарного груза, парень очень детально и профессионально объяснил, какие тактические аптечки и медицинские средства наиболее эффективны и необходимы на передовой. При этом он сориентировал и по производителям, и ценам, и даже дал контакт с человеком, который может помочь с оптовой закупкой всего необходимого. На просьбу сфотографироваться на память, боец ответил: «Не стоить».

Отдельно следует сказать о прохождении блокпостов, оборудованных на пути нашего маршрута. Их было много. Сначала мы их считали – пять, десять, двадцать... Потом сбились со счёта. Где-

то нас останавливали, чтобы уточнить цель поездки. Где-то просили предъявить паспорта, где-то – открыть багажник. Один раз тормознули, потому что засекли работу наших раций. Но в большинстве случаев, увидев на лобовом стекле табличку «Гуманитарная помощь СВО», либо получив по рации информацию от предыдущего блокпоста, – давали «зеленый свет» и приветливо махали рукой. Следует отметить, что на всех без исключения блокпостах военнослужащие – бойцы разных национальностей: русские, якуты, дагестанцы, чеченцы – были предельно внимательны, но при этом проявляли исключительную вежливость и подчеркнуто корректность.

Во время коротких остановок удалось пообщаться и с местными жителями. Они рассказали, что после подрыва дамбы Каховской ГЭС вода прибывала стремительно, но через некоторое время так же быстро и убывала. Тому подтверждением стало увиденное нами: в одном месте – еще полузатопленный «жигулёнок», в другом – уже выброшенная на берег лодка.

Груз доставлен по назначению!

Участники нашей группы передали гуманитарный груз военнослужащим частей, расположенных в Херсонской и Запорожской областях. Первую партию подарков, переданную в селе Новозбруевка нашим ребятам, в том числе и из Феодосии, приняли бойцы и их командиры с позывным «Кафа».

Во время короткой беседы офицер, принимающий груз, рассказал о новой опасности, которую представляют подводные мины, всплывшие на обмеленных участках. Отвечая на вопрос о местных жителях, он пояснил, что многие

из них выехали из населенных пунктов, приближенных к линии соприкосновения. Молодежи почти нет. Кто-то уехал в одну сторону, кто-то – в другую. Остались в основном пожилые люди. На первый взгляд, вроде бы наши, надежные... Но нельзя сбрасывать со счетов последствия многолетней русофобской пропаганды. Промывка мозгов – это то, на что украинский режим сил и средств не жалеет и не жалел никогда. И рассказал об одном эпизоде: «Мы долго не могли обнаружить минометную позицию на одном из островков на Днепре, откуда периодически нас обстреливали. Что в итоге оказалось? Бабушка с дедушкой плывут на лодке, якобы – рыбаки. Догребают до одного из островков, выходят, расчехляют замаскированный миномёт, делают несколько залпов в нашу сторону, снова захватывают и маскируют его, и вновь – в лодку с удочками. Вот такая бабушка оказалась!», – рассказал военнослужащий. При этом в его голосе не чувствовалось злости, а скорее даже угадывалось некое снисходительное сочувствие к людям, чье искаженное сознание до такой степени отравлено ядом ненависти.

Для доставки второй партии гуманитарного груза пришлось сделать большой крюк из-за того, что предварительно намеченный маршрут был полностью затоплен водой. Проехали вдоль линии соприкосновения, а потом – через Мелитополь в Запорожскую область. Там стройматериалы, подарки, письма и финансовые средства, собранные для закупки всего необходимого, были переданы непосредственно на месте дислокации воинского подразделения бойцам, среди которых нас встречал и феодосиец с позывным «Соккер», между прочим – человек, хорошо известный в городе.

Эх, дороги!

Всего за время поездки по Херсонской и Запорожской областям было пройдено более тысячи километров. Не обошлось в дороге и без приключений. Еще в начале пути из-за перегруза и нескончаемых колдобин на «убитых» дорогах разорвало покрышку на грузовой машине. Пришлось менять колесо, после чего путь был продолжен.

Обратно в Крым возвращались по «сухопутному коридору» – трассе Ростов – Чонгар, дорожные работы на которой еще продолжаются. Уже после прохождения пограничного контроля на дороге случилась неприятность более серьезная, чем разорванное колесо: у многотрадной грузовой машины оторвало кардан. Пришлось уже в темноте остановиться с включенными аварийными маячками. И вновь убедились, что там, в зоне СВО, не совсем так, как здесь. Трижды экипажи ДПС, проезжая мимо, останавливались и задавали один и тот же вопрос: «Что случилось? Чем мы можем помочь?» Но их помощь не понадобилась. Благодаря взаимовыручке и смекалке водителей выход из положения удалось найти самим.



Корреспондент «Победы» в расположении одного из российских подразделений



Очередная партия гуманитарной помощи отправлена 17 июня



Разгрузка «гуманитарки» в Херсонской области



В ближайшее время на передовую отправится внедорожник, переданный жителями Краснокаменки



Глава администрации Феодосии Владимир Попенков передал металлоискатель инженерно-саперному взводу



Гуманитарный груз доставлен в Запорожскую область

В Феодосию прибыли уже под утро 12 июня. Конечно, все уставшие, но удовлетворенные тем, что все подарки доставлены по назначению и очень порадовали бойцов.

Днём 12 июня было получено видео-сообщение от наших бойцов с передовой. «Здравствуйте! Передаем привет с фронта. Спасибо всем, кто всё это передал. Хотим поблагодарить феодосийских депутатов, городскую администрацию, также все школы и детские садики, которые участвовали во всей этой помощи. У нас всё хорошо. Сегодня праздник – День России. Поздравляем с праздником! Спасибо большое за помощь. Победа будет за нами! Мир во всем мире!»

Из видеообращения видно, что ребята находятся в очень хорошем боевом настроении, а слова поддержки и подарки дополнительно согревают их сердца и поднимают боевой дух.

Держитесь, мужики! Бог в помощь!

Вообще следует отметить, что общение с российскими военнослужащими оставило самое приятное впечатление. От наших бойцов веяло спокойствием и уверенностью: правда – за нами! Вот она – настоящая российская элита! Для этих парней честь и достоинство – не пустой звук. Как

не похожи они на тех «экспертов», кто, растекаясь мыслью по интернету, «мнит себя стратегом, видя бой со стороны». Подумалось о том, что война не просто меняет людей, но и вызывает у них обнаженный до нервов запрос на социальную справедливость. И наступает острое неприя-



Эх, дороги...

тие лжи, канцелярщины и бюрократизма. Здесь, на передовой, всё гораздо проще и честнее – есть воинская присяга, есть приказ, который не обсуждается и который будет выполнен. И в борьбе с мировым злом, взрастившим идеологически уродливого монстра на территории соседней, некогда братской республики, победа обязательно будет за нами! Других вариантов нет. Держитесь, мужики! Бог в помощь!

Победа на фронте куётся в тылу. Поэтому доставка гуманитарной помощи нашим бойцам на передовую осуществляется регулярно. Так, 17 июня Сельвер Аблаев, Максим Онищенко и Алексей Большунов совместно с волонтером Исметом Османовым передали на фронт очередную партию «гуманитарки» для военнослужащих 89-го саперного полка, в котором служат и феодосийцы. Гуманитарный груз принял прибывший с передовой феодосиец с позывным «Сэнсэй». Нашим защитникам было отправлено необходимое в данный момент оборудование: две электростанции, десять бензопил, аккумуляторные шуруповерты и две угловые шлифовальные машины. Также газовые баллоны, кемпинги для готовки еды, бак на 100 литров для питьевой воды, 23 раскладушки, 15 медицинских аптечек, маскировочная сеть, дожде-

вики, толстовки и продукты питания от феодосийских школ и детских садов.

20 июня Глава администрации Феодосии Владимир Попенков сообщил, что при помощи предпринимателей закрыта насущная потребность бойцов в металлоискателях. «Сегодня один из них передали инженерно-саперному взводу, состоящему из мобилизованных крымчан. Второй передадим на следующей неделе, как только он будет доставлен в Феодосию», – написал он на своей странице в соцсетях.

Сейчас в качестве благотворительной помощи готовится к отправке на передовую автомобиль-внедорожник, который для наших защитников передали жители поселка Краснокаменка Николай Викторович и Валентина Алексеевна Зверевы. Этот автомобиль доставлен на СТО, где за средства, собранные благотворительным фондом «Новый Крым», будет проведен в рабочее состояние. После ремонта и оформления всех необходимых документов внедорожник отправится на передовую. Есть предложение дать автомобилю название «Крымский беркут».



Р. С.
Информация для тех, кто хочет поддержать мобилизованных феодосийских военных. Зайдите на сайт <http://крбфновыйкрым.рф>. Желающие оказать помощь и поддержку феодосийским бойцам могут это сделать, перечислив любую сумму любым удобным способом на счет благотворительного фонда «Новый Крым», в том числе и через сайт фонда. Любая благотворительная помощь не помешает, всё будет передано по назначению.

Уточнения по телефону +7 978 743 32 11; newcrimea2015@gmail.com.



ОКАЗАТЬ ПОДДЕРЖКУ НАШИМ БОЙЦАМ МОЖНО ЛЮБЫМ УДОБНЫМ СПОСОБОМ:

1. по реквизитам:
КРЫМСКИЙ РЕГИОНАЛЬНЫЙ БЛАГОТВОРИТЕЛЬНЫЙ ФОНД «НОВЫЙ КРЫМ»
ИНН:9108111802 КПП:910801001
Р/СЧ №40701810341340000001 в банке РНКБ
КОР/СЧ №30101810335100000607 БИК:043510607
назначение платежа: «БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОЕ ПОЖЕРТВОВАНИЕ ДЛЯ ОБУСТРОЙСТВА БЫТА МОБИЛИЗОВАННЫМ РЕГИОНА».

2. по кнопке в приложении РНКБ нажмите: платежи -> другое -> благотворительность, в поиске введите НОВЫЙ КРЫМ, нажмите на иконку фонда, введите сумму, завершите перевод как во всех других случаях.

3. по QR коду. прочитайте QR код приложением ЛЮБОГО банка и сделайте перевод.

